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2183º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  29/10/2019 09:00
  Encerramento: 29/10/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Pietro Aquino Cânepa 

Narrativa

ATA Nº 2183/2019 DE 29 DE OUTUBRO DE 2019.

Aos vinte e nove dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos,  secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos
Srs. Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Renato Miranda Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro
Aquino Cânepa. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos.
A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. No expediente pelo Secretário foram lidos o Projeto de Lei Complementar nº 008/2019
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– Poder Executivo: altera o artigo 4º da lei nº 1515/2011 de 20 de abril de 2011, e dá outras
providências; Projeto de Lei nº 022/2019 – Poder Executivo: cria o programa social de Jardim-ms e
estabelece critérios para a sua execução e dá outras providências; Projeto de Lei nº 023/2019 – Poder
Executivo: autoriza o Poder Executivo municipal a realizar a alienação de bens imóveis de sua
propriedade que indica e dá outras providências e Projeto de Lei nº 022/2019 – Ver. Fernando Valério
Ramos: dispõe sobre a proibição do uso do cachimbo conhecido como narguile em locais públicos no
âmbito do municipio de Jardim, e dá outras providências, os quais foram encaminhados às comissões
competentes. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
Moções: De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos
empresários Gilmar Gaeff e sua esposa Ana Paula Graeff, proprietários da Marmoaria Graeff, pela
excelência nos serviços prestados em nossa cidade. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Médico Rodrigo Tibiriçá Monteiro, pela homenagem
recebida no último dia 23 de outubro em sessão solene no Plenário da Assembleia Legislativa de Mato
Grosso do Sul. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Moção de Congratulações e Aplausos
dirigida ao Pastor João Carlos Ocáriz de Moraes Filho e sua esposa Missionária Claudineya Abrão
Fernandes Ocáriz, da Igreja Assembleia de Deus Missões – Congregação da 1º Curva, Vila Recanto
Feliz, pelo trabalho que vem desempenhando em prol da sociedade jardinense. Indicações: De autoria
do Ver. Fernando Valério Ramos: nºs 062: à Mesa Diretora, para que envie expediente ao Presidente
da Assembleia Legislativa, Deputado Paulo Corrêa, solicitando que sejam tomadas iniciativas por parte
do Poder Legislativo Estadual, face à Empresa Energisa, tendo em vista as inúmeras reclamações e
denúncias que envolvem a citada concessionária de energia mencionada em outros estados, e também
em diversas cidades de Mato Grosso do Sul e 063/2019: à Mesa Diretora, para que envie expediente ao
Deputado Federal Beto Pereira, solicitando medidas junto à Câmara dos Deputados, no sentido de coibir
a alteração das regras para os usuários da energia limpa que vem sendo divulgada nos últimos dias,
tendo em vista que, com uma taxação sobre a energia solar, tanto os varejistas quanto a população em
geral terão sua liberdade de escolha impedida ante a medida restritiva que se pretende em favor das
concessionárias de energia. De autoria Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 047/2019: ao Prefeito,
para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua Pedro Celestino Rodrigues, na 1ª
Curva, em toda sua extensão. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nºs 050: ao Prefeito, para
que execute serviços de limpeza geral e retirada de entulhos e galhos no entorno do Cemitério
Municipal; 051: ao Prefeito, para que execute serviços de recuperação completa da iluminação pública
da Praça Lino Ribas, na Cohab Aeroporto, bem como a troca de luminária queimada na Rua Leonor
Pedroso, em frente ao número 1553, no Bairro Recanto Feliz, 1ª Curva e  052/2019: ao Prefeito, para
que coloque placas de sinalização de trânsito no redutor de velocidade (quebra molas), localizado na Rua
Bela Vista. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nºs 030: ao Prefeito, para que execute
serviços de patrolamento e cascalhamento na 2ª Curva, em especial a rua de acesso a horta e
031/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de recuperação da pavimentação asfáltica nos locais
onde a empresa Artec abriu as valetas para instalação de rede de esgoto. De autoria da Verª. Katia
Farias: nº 025/2019: ao Prefeito, para que seja elabora um estudo para regulamentação de horário de
tráfego de caminhões e carretas na rua Fábio Martins Barbosa, levando em consideração o horário de
entrada e saída dos alunos da Escola Estadual Antonio Pinto Pereira. Na sequência foram colocadas
todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
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Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando
o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 29 de outubro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

 

Justificativa
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